RPZ test 4, varianta B Jméno:
17.12.2021

Uloha 1

Formdlné dokaZte, 7e prevazovani dat v algoritmu AdaBoost zvySuje vdhu Spatné klasi-
fikovanym pfikladim a sniZzuje dobfe klasifikovanym. (1 bod)

b) UkaZte, Ze volba vahy slab¢ho klasifikdtoru @, minimalizuje horni odhad trénovaci chyby.
(2 body)

Uloha 2

Proved'te dva kroky K-means algoritmu na nédsledujicich datech
X4 Xy Xy Xy

(=1,1),(0,-1),(3,0),(4,1).

St¥edy shlukd inicializujte na (1. —2). (=2. —2). Do kterého shluku budou body pfifazeny po
dvou krocich? (2 body)



